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 У октобру 2002. године изабрана сам за директора школе. Почетак није 

био лак, али захваљујући поверењу и разумевању колектива, кренули смо сви 

заједно да радимо најбоље што умемо. Бити директор је веома захтеван и 

одговоран посао. Када стојите испред неке образовне установе, ви представљате 

ту установу у малом. Велика је то одговорност, али и велико задовољство, 

нарочито када иза вас стоји једна веома успешна школа са особљем које 

доприноси добром функционисању целине. Када свако зна свој посао и исти 

савесно и са љубављу обавља, онда нема већих проблема, а сви остали,  мањи, су 

у таквом амбијенту решиви. Интересантан је и пун изазова 

Резултати нашег рада се виде апсолутно на сваком кораку наше школе и у свим 

издвојеним одељењима. Захваљујући пројектима, успели смо да унапредимо 

рад у школи, чему је свакако допринела сарадња са Министарством просвете, Школском управом Чачак, 

Регионалним центром Чачак, локалном управом Општине Лучани, Удружењем директора Србије, 

председницима Месних заједница где су издвојена одељења школе, Домом културе Лучани, „МБ Наменском“ 

Лучани, Центром за културу и спорт Општине Лучани, Домом здравља, Центром за социјални рад, Црвеним 

крстом, МУП-ом, Народном канцеларијом Председника Републике, Учитељским факултетом из Ужица, 

школама на територији наше Општине и у нашем окружењу, родитељима, генерацијама ученика наше школе 

који из године у годину преузимају улоге домаћина школске славе. Остварена је изузетна сарадња са 

представницима Општине, Одељењем за привреду и економски развој и Одељењем за урбанизам, 

грађевинарство, имовину и инспекцијски развој који су много помогли у изради пројектне документације 

која је неопходна да бисмо конкурисали за потребна средства у Министарству. Захваљујући доброј сарадњи, 

резултат рада је израда пројекта за реконструкцију и адаптацију објекта бр.1 и објекта бр.2 ОШ „Милан 

Благојевић“ у Лучанима. Пројекат је одобрен и финансиран од стране Владе Републике Србије — Канцеларије 

за јавна улагања. 

Сав наш рад није прошао незапажено од шире локалне заједнице. Скупштина општине Лучани је 

поводом свечаног обележавања Дана општине доделила Плакету „10. јун“ ОШ „Милан Благојевић“ за изузетне 

резултате у континуираном раду са младим генерацијама, примену савремених достигнућа и захтева, учешће у 

пројектима који имају велики и трајан значај за укупан друштвени напредак општине Лучани. Колектив наше 

школе је поносан на награду коју смо заслужено добили, али истовремено смо свесни да  имамо још већу 

одговорност у даљем раду са младим генерацијама. 

Вишегодишњи рад који је тесно повезан са децом, њиховим сазревањем и одрастањем научио ме је да 

се од сваког детета, као и од сваког одраслог човека може много тога научити. Морамо бити стрпљиви, али и 

упорни, морамо се борити за себе, али љубазношћу и духовном јачином. Треба да негујемо љубав и 

поштовање, а сваки посао који обављамо да обављамо  најбоље што можемо. Планирамо да напредујемо у 

сваком погледу,да будемо школа која подстиче лични, социјални и професионални развој сваког ученика, да 

осавремењујемо постојећа наставна средства и унапређујемо квалитет наставе и учења тако да наши ученици 

успешно примењују стечено знање, да наставимо да побољшавамо резултате и да не заборавимо да увек 

морамо бити усмерени ка ученицима јер је наша мисија да их изведемо на прави пут што спремније за оно 

што их чека.  

У наредним годинама трудићемо се да остваримо још боље резултате на свим пољима образовно-

васпитног процеса чиме ћемо још више афирмисати рад ове установе. 

 
Директор школе 

Радојка Ђорђевић 

РЕЧ ДИРЕКТОРА ШКОЛЕ  
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ДОГАЂАЈИ У ШКОЛИ 

  

 Поводом прославе Дана школе приређена је приредба која је одржана у 

Дому културе 27.11.2018. године. Овом приликом промовисан је и нови број 

часописа “Кораци”, као и акција “Сачувајмо ћирилицу”.  Приредба је била 

тематска, посвећена великим срспским ствараоцима, Десанки Максимовић и 

Браниславу Нушићу. 

 Дана 11.12.2018. године нашу школу посетио је 

државни секретар Министарства омладине и спорта, 

господин Предраг Перуничић. Том приликом уручени су 

спортски реквизити као донација. 

 Ученици и наставници наше школе посетили 

су Фестивал науке у Београду, 1.12.2018. године. Тема 

фестивала била је “Земља будућности”. Уз пратњу 

наставника Вере Котуровић, Оливере Пантелић, 

Милоша Пајића и Александра Јевремовића, путовало 

је 90 ученика. 

 Школу је 12.12.2018. године посетио министар Просвете, науке и 

технолошког  развоја, господин Младен Шарчевић. Ученици и запослени 

приредили су кратак програм за ову прилику.  Током посете, министар је истакао 

задовољство што је у прилици да посети школу која оправдава сва очекивања, 

као и резултате које остварујемо. Министар је искористио време да се обрати 

ученицима и да поразговара са запосленима и директором школе. 

  

  

 Поводом новогодишњих празника, одржане су приредбе у 

матичној школи, у издвојеним одељењима у  Крстацу, Пухову и 

Доњој Краварици. 
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 Дана 27.1.2019. године прослављен је 

Савиндан. Ученици су са својим наставницима 

припремили кратак програм, рецитал и драмски комад 

којим се представља живот и рад Светог Саве. Након 

приредбе, уследило је сечење колача, а затим и 

свечани ручак. 

Дана 27.03.2019. године обележен је Дан 

Франкофоније по трећи пут у ОШ „Милан Благојевић“ у 

Лучанима, у мултимедијалној учионици. Приредбу је 

припремила наставница француског језика, Марија Рајић, са 

својим ученицима. Програму су присуствовали ученици 

свих разреда и наставници, а посебну част су имали 

ученици 4. разреда. 

 Дана 22.4.2019. године у продуженом боравку 

обележен је Дан планете земље. Циљ је био да се 

подсетимо у каквом се стању налази природа 

планете на којој 

живимо. 

Сврха обележавања 

22. априла је 

образовање деце да се 

на пажљив начин 

односе према 

природи. Дан планете 

земље обележили смо 

причом, цртежима, 

бојењем бојанки, 

уређењем паноа у 

холу школе... 

 У четвртак  25.4.2019. године на платоу испред Дома 

културе у Лучанима одржан је традиционални Васкршњи 

вашар. Ученици наше школе су продавали офарбана јаја, 

Васкршње честитке, корпице  и друге украсе које су сами 

направили. Вашар је хуманитарног карактера. Прикупљена 

новчана средства су наменски распоређена. 

 

 У ОШ „Милан Благојевић" у Лучанима  одржано је 

шесто по реду „Кулинарско путовање" коме су, вођени 

наставницом географије и грађанског васпитања, Оливером 

Пантелић, присуствовали 

и ученици ОШ „Академик 

Миленко Шушић" из Гуче. 

Гости су 

похвалили  кулинарско 

умеће, креативност и 

предузетнички дух наших 

ученика. 

 У среду, 29.5.2019. године, одржан је кошаркашки 
меморијални турнир „ Слободан Бобан Јанковић“. 
Турнир је одржан у фискултурној сали Основне школе 
„Милан Благојевић“, у Лучанима, у огранизацији 
професора физичког васпитања Александра 
Јевремовића. Поред  школе домаћина још три школе 
узеле су учешћа у турниру, и то: ОШ „Емилија 
Остојић“ из Пожеге, ОШ „Горачићи“ из Горачића и 
ОШ „Академик Миленко Шушић“ из Гуче.  Гостујуће 
школе добиле су захвалнице за учешће на турниру, као 
и дипломе за остварене пласмане. ОШ „Милан 
Благојевић“ освојила је прво место у обе категорије.  
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 У претходној школској години, реализован је велики број угледних активности. Представљамо вам 
неке од њих. 

 Сања Јовановић и Сузана Јоковић, наставници 

разредне наставе, Гордана Драшковић и Марија Крунић, 

наставници српског језика и књижевности, поводом 

обележавања Светског дана поезије 21.3.2019. године у 

издвојеном одељењу у Марковици уприличиле су песнички 

сусрет са 

песникињом из Чачка Невеном Дучић.

 Дана 12.3.2019. одржан је угледни час под 

називом „У свету бајки“ у одељењу 4/1. Час је одржан 

у мултимедијалној учионици, у реализацији 

наставнице енглеског језика Слађане Станчић и 

учитељице Дринке Вујичић. Час је конципиран као 

корелација три предмета: енглески језик (секција 

енглеског језика), народна традиција и српски језик. 

Циљ овог часа био је да се пробуди дечија машта, 

креативност и стваралачки дух, развије комуникација 

на енглеском језику кроз  драмску  активност, и 

повезивање наученог градива о бајкама са градивом 

из других предмета. 

 У ИО Пухово, 

8.3.2019. године изведен је 

краћи програм у част Осмог 

марта. Мамама  је уприличен 

и диван поклон који су 

ученици спремили на часу 

ликовне културе . 

 У мултимедијалној учионици, 21.3.2019. 

године, одржано је предавање под називом „Вода 

поручује...“, које је уједно и било обележавање 

„22. марта - Светског дана воде“. 

Предавање су организовали и реализовали 

ученици 6, 7 и 8. разреда, наставница биологије, 

Светлана Петровић, наставница хемије, Снежана 

Ћировић и наставница физичког и здравственог 

васпитања, Марина Јевремовић, које су предочиле 

ученицима и колегама важност заштите вода и 

недостатак воде за пиће у многим крајевима света, 

јер се ближи време када ће потреба за водом 

премашити залихе.   Наша школа 

учествовала је у пројекту 

“Јачање образовног 

система за смањење 

ризика од непогода и 

реаговање у хитним 

ситуацијама у одабраним 

областима”. У свечаниј сали музичке школе “Мокрањац” у 

Београду уручена је награда – лаптоп,  координатору Оливери 

Пантелић и директорки школе, Радојки Ђорђевић, за 

спроведену акцију “Вратимо бориће поред степеница”. 
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 У оквиру реализације угледне активности из пројектне наставе, ученици првог разреда Основне школе "Милан 

Благојевић" Лучани, организовали су веома успешну хуманитарно продајну акцију "Јесте ли за шољицу чаја?". Заједно 

са својим учитељицама, Данком Синђелић и Војинком 

Радисављевић, а у сарадњи са родитељима, ученици су 

суграђанима понудили продукте свог креативног рада. Акцијом 

је прикупљено 10 000 динара. Савет родитеља првог разреда 

донеће одлуку о упућивању новца ученицима првог разреда 

којима је потребна материјална подршка, а такође ће бити 

купљене лопте за оба одељења првака која су учествовала у 

овом племенитом пројекту. 

 

  

 Удружење грађана „Лучани у срцу“ реализује 

пројекат “Колика је цена загађења“, кроз програм од 

јавног интереса средствима из буџета општине Лучани. 

У оквиру прве фазе пројекта, ученици нижих разреда из 

ОШ "Милан Благојевић" из Лучана, очистили су круг 

школе и школско игралиште, део јавних површина и 

дечије игралиште на Новој колонији. 

Циљ пројекта је уређење дела јавних површина у 

Лучанима и подизање еколошке свести код суграђана. 

 У уторак, 23. априла 2019. године, ученици 5/3 и 6/3 одељења обележили су Светски дан књиге и 

ауторских права. Направили су обележиваче за књиге са порукама о важности читања и припремили се за 

презентацију. Сваком ученику издвојеног одељења школе у Марковици додељена је књига. Књиге су добили и 

присутни наставници. Теодора Ружић, ученица 6/3, одржала је презентацију и упознала присутне са разним 

књигама и историјом писане речи.  
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А ШТА МИ ВОЛИМО? 

Ове године решили смо да испитамо наше другаре и сазнамо нешто више о њима. Занимало нас је 
које филмове воле, које су им омиљене књиге и серије, који предмети су им посебно драги. Ево шта смо 
сазнали! 

 Ученици првог разреда уживају гледајући “Машу и 

медведа” и “Сунђер Боба”. Понекад време испуне серијама 

“Породица Хантер” и “Развали игру” и заиграју уз песме 

“Лимунада” и “Тик так”. 

 Наши другари из другог разреда прате “Кућу буке”, 

“Тинејџ вештицу”, “Потомке” и “Тандерменове”. И они су 

истакли да им је једна од омиљених песама “Тик так”, као 

и “Пази се”. 

 Трећаци су се одлучили за цртани филм “Хенри 

опасност” и за серију “Истине и лажи”. Њихове омиљене 

песме су “Лето је” и “Чаролија”. 

 Најстарији међу млађима, наши четвртаци, кажу 

да су најбољи цртани филмови “Пингвини с Мадагаскара” 

и “Кућа буке”.  “Истине и лажи” и “Синђелићи” су њихов 

избор што се тиче серија. Остали су верни домаћој 

кинематографији. Радо заиграју уз песме “Friends” и  

“Немам времена за то”. 

 “Сунђер Боб” популаран је и међу петацима. 

Од серија истакли су “Војну академију” и “Синђелиће”. 

Њихов избор песама су “Ко смо ми?” и “Медуза”. 

 Шестаци истичу да уживају у филмовима 

“Балканска међа”, “Три метра изнад земље”, “Јужни 

ветар”. “Синђелићи”, “Војна академија” и “Истине и 

лажи” најпопуларније су серије и међу њима. 

 За нешто озбиљнију тематику одлучили су се 

седмаци. Препоручују филмове “Погрешно скретање” 

и “After”.  Серије по њиховом укусу су “Жигосани у 

рекету” и “На граници”. Опуштају се уз песме “Loca”  и 

“Where are you now” 

 Наши матуранти кажу да им се допада филм 

“Јужни ветар” и серија “Дневник вампира”. Што се 

музике тиче, песме по њиховом укусу су “Отрован”, 

“Врати ме”, “Снаге ми понестаје”. 

 Ученици млађих разреда у Издвојеном 

одељењу у Марковици поред малих екрана уживају у 

цртаним филмовима “Краљ лавова”, “Супермен”, 

“Сунђер Боб”, “Супер крила”.  

Њихови омиљени предмети у школи су физичко, 

математика и српски језик. 

 Старији ученици Издвојеног одељења у Марковици 

препоручују филмове “Аватар” и “Три метра изнад неба”, 

песме “Тик так”, „Лока” и “Да, да, да”.  

Књиге које су им се посебно допале су “Орлови рано лете” 

и “Мале бајке”. 

Марија Ружић, Татјана Ковачевић, Наталија Баралић, Сања 

Петровић, Андријана Обреновић 
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Акција „Сачувајмо ћирилицу“ покренута је у Основној школи „Милан Благојевић“ у Лучанима на часовима 

новинарске секције од стране наставника српског језика, Монике Ружић и три ученика шестог разреда, Данила 

Раонића, Магдалене Савић и Ђурђине Матијашевић, у новембру 2018. године. Циљ акције је да се скрене пажња на 

угроженост српског писма и да се кроз различите активности код људи пробуди свест о важности очувања ћирилице.  

У овиру акције за сада је израђено 12 плаката са цитатима о ћирилици и 

сликама старих ћириличних споменика, неколико калиграфских радова по узору 

на Мирослављево јеванђеље, ћирилични ћилим „Ћирилим“ који представља 

специфична слова наше азбуке, „Ћирилични златопис“, рад ученика осмог разреда. 

Хор старијих разреда припремио је песму о ћирилици. Успостављена је сарадња 

са школама широм Србије. Послате су анкете како би се дошло до податка којим 

се писмом ученици чешће служе у свакодневној употреби. Израђена је 

презентација о нашем писму са подацима почев од настанка, преко проблема на 

које наилази па све до положаја данас. Успостављена је сарадња са многим 

порталима, новинама и телевизијама. Дневни листови „Политика“ и „Вечерње 

новости“ објављују све важније вести у оквиру акције.  

Дана 19.3.2019. године у Дому културе у Лучанима организована је промоција књиге једног од најзначајнијих 

српских лингвиста проф. др Милоша Ковачевића под називом „Борба за ћирилицу и српски језик“. Књигу је објавио 

Андрићев институт из Андрићграда, а у оквиру Одељења за српски језик чији је руководилац професор Ковачевић. О 

књизи су, поред аутора, говорили проф. др Михаило Шћепановић са Филолошког факултета Универзитета у Београду 

и млади књижевник из Лучана, Милан Ружић. 

Аутор је ову прилику искористио да одржи краће 

предавање о угрожавању ћирилице кроз историју и 

побијање негативних тврдњи везаних за реформу Вука 

Стефановића Караџића. Приликом предавања, које је 

публика са великом пажњом слушала, професор 

Ковачевић је истакао да је акција „Сачувајмо ћирилицу“ 

од огромног значаја по српски народ и да му је драго 

што су ову акцију покренули баш ђаци, тачније деца, на 

којој ће одбрана писма и језика и остати, с обзиром на то 

да све остаје на млађима. 
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 Школу је 26.3.2019. године посетио министар културе 

и информисања, господин Владан Вукосављевић, како би 

подржао акцију. Главни носиоци активности у оквиру акције 

припремили су кратак програм кроз који је представљено шта 

је до сада остварено и какви су даљи планови. Истакнута је 

будућа сарадња са професорима Филолошког факултета у 

Београду, беседа Матије Бећковића о ћирилици и изложба 

радова у Музеју Доситеја и Вука, као и у Матици српској. 

Ученици и наставници добили су похвале од стране министра 

који је истакао да ће акција од Министарства културе и 

информисања имати пуну подршку. 

 

Дана 24.4.2019. године, носиоци акције представили су свој рад у Библиотеци града Београда у организацији 

Министарства културе и информисања пред многобројним важним људима за српску културу. Овај позив показује да је 

акција прерасла локални ниво, што је циљ од самог почетка и да се полако шири на целу Србију. 

                                                                                                 

 

  

 Дана 10. јуна 2019. године, новинарској 

секцији наше школе уручено је признање које 

додељује општина Лучани - „Плакета 10. јун“ за 

изузетан допринос очувању језика и писма. 
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У организацији Министарства културе и информисања и Филолошког факултета Универзитета у Београду, 43 

ученика наше школе и 7 наставника посетили су дводневни семинар „Негујмо српски језик“ који је одржан 4. и 5. 

октобра 2019. године у Образовно-културном центру „Вук Карџић“ у Тршићу. Овом приликом погледали су представу 

„Девојка бржа од коња“, посетили су Вукову родну кућу, 

манастир Троношу и присуствовали су предавању 

професора Вељка Брборића. 

НАШУ АКЦИЈУ ПОДРЖАЛИ СУ: 

Матија Бећковић, песник                                                           Александар Милановић,  професор 

Владан Вукосављевић, министар       Драгомир Антонић, етнолог  

Емир Кустурица, редитељ       Градимир Аничић, лектор  

Љубивоје Ршумовић, песник                Милош Ковић, историчар 

Петар Божовић, глумац            

Ненад Јездић, глумац        Министарство културе 

Милош Биковић, глумац        и информисања, Београд 

Милан Ружић, писац                  Матица српска, Нови Сад 

Бора Ђорђевић, музичар и песник                Народни музеј, Београд 

Драгослав Михаиловић, писац                           Српска књижевна задруга, Београд 

Владимир Кецмановић, писац       Катедра за српски језик, 

Слободан Тркуља, музичар                                                         Филолошки факултет, Београд 

Милош Ковачевић, професор 

Михаило Шћепановић, професор 

Александар Јовановић, професор 
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    Мој кревет 

 

Има једно место 

баш у мојој соби, 

од прозора лево 

да не буде врело. 

 

Ја то место волим, 

и кревет и душек, 

често баш и мислим 

спаво' би заувек. 

 

Кад ујутру рано 

сат гласно зазвони 

мени глава сама  

у јастук зарони. 

 

Мама опет виче: 

„Је л` устао јеси?“ 

А ја кажем себи: 

„О кревету, где си?“ 

 

Кад из школе дођем, 

прво му се јавим 

и на њега скочим, 

све се њему хвалим... 

 

Добио сам двојку, 

јакна не знам где је, 

блока нема нигде, 

а мени је до игре! 

 

Он тада мене теши: 

„Буди добар Павле, 

за све треба време 

све ће да се реши.“   

 

Увече под јастук 

 ставим књигу тешку 

 само да у школи 

 не направим грешку. 

 

Павле Јанковић II2 

  Школа 

 

Школа је игра, 

школа је радост, 

Школа је знање, 

Школа је звање. 

 

У њој се науче прва 

слова, 

Добију прве петице, 

А Бога ми, 

Некад и јединице! 

 

Школа је богатство  

Свакога ђака, 

У њој се дружимо, 

волимо 

И слатко зборимо! 

 

Тина Топаловић IV1 

 

       Мамин осмех 

 

Кад сам сама или тужна 

Један осмех руке пружа 

Он ме води, он ме чува 

Да ме страх не одува. 

 

Где год пођем 

Ја га ставим у џепић срца 

свог 

Тако храбро срећу грабим 

Никуда без осмеха маминог. 

 

Гледам, чувам, љубим срећу 

Што уз мене расте, 

Не желим да је изгубим, 

Не желим да одлети 

Као од јесени ласте. 

 

Ђурђа Тодоровић III1 

   

                                        Моја школа 

 
Школо моја мила, 
раширила си своја крила. 
Примила мене и моје другаре, 
да стварамо успомене уз наше 
Букваре. 
 
Успомене школске највише се 
воле, 
и за њих се деца свакодневно 
моле. 
Моја си ти друга кућа 
и тврђа си од прућа. 

 

 

Учим и учићу 

моју школу волећу. 

Свакодневним знањем пуним 

своју врећу 

дивим се школи и њеном 

умећу. 

   

   Андријана Младеновић  IV1 
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 На литерарном конкурсу школа Моравичког округа расписаног у оквиру 56. Дисовог пролећа, 
Александар Каранац, ученик петог разреда Основне школе "Милан Благојевић" из Лучана, заузео је 
друго место са прозним радом "Сат". 

САТ 

Свако јутро тачно у пола седам ја морам да пробудим 

свога  строгог  газду. Он ме тада тмурно погледа, лупне по 

мени да бих ућутао и безвољно устане из кревета. Обуче се и 

јако споро изађе из куће са торбом пуном списа и којекаквих 

папира. 

Мој газда није имао породицу. Живео је сасвим сам и 

по цео дан проводио време ван куће. Због тога сам ја увек био 

усамљен и по цео дан сам бројао минуте, сате и секунде. Газда 

би се јако касно враћао кући, али и кад би се вратио мало 

раније он би  одмах како би ушао у кућу сав сморен, наметнуо 

тмурну фацу, бацио торбу у ћошак од дневног боравка и сео на 

кауч да гледа телевизију. Тада би најчешће заспао дубоким 

сном, до следећег  јутра када бих га ја пробудио. Као што 

видите, мој живот и није био нешто претерано занимљив, јер 

сам имао превише слободног времена, које на жалост нисам 

имао ни са ким да поделим. Тако сам једног дана размишљао о плану бега од свога строгог газде и 

за кратко време сам га завршио. План је био овакав: одлучио сам да променим своју јутарњу 

рутину, то јесте да ујутро не пробудим свог  газду. Он ће ме тада сигурно продати некоме 

захвалнијем и бољем.  И најзад, након неког времена дошао је тај дан када је требало да 

реализујем свој план. Било је већ пола осам ујутру. Мој газда је спавао дубоким сном. Тек око 

пола девет се пробудио, зато што му је звонио телефон. Он је једва устао и јавио се на телефон. То 

је сигурно био неки човек који му је указао на то да касни. У том тренутку брзо је спустио 

слушалицу, бесно погледао у мене и када је видео колико је сати, скочио је у вис и трком и у 

брзини обукао се и изашао из куће заборавивши торбу. Тада сам ја, као и свакога јутра остао у кући, 

да у досади бројим секунде, минуте и сате сасвим усамљен. Међутим, овога пута газда се раније 

вратио. Било је то  негде око подне. Он ми је љутито пришао, узео ме и ставио у кола. Мислио сам 

да ће ме тада оставити код другог власника, али он то није учинио. Одвео ме је до неког човека 

који је имао брдо којекаквих справица. Звао се часовничар и  некако ме је чудно гледао, а затим је 

притиснуо једно дугме и ја сам се онесвестио. Био сам у јако дубоком сну дуже време. Када сам се 

пробудио, газде није било. Тај часовничар ме је ставио у корпу за смеће, након чега сам завршио у 

контејнеру. То је значило да сам за отпад и да више нисам за употребу. Био сам тужан на путу до 

депоније јер сам мислио да се тамо налазе само они најгори. Када сам дошао на депонију осећао 

сам се погубљено.  Ту је било још доста отписаних ствари, а међу њима и једна столица без два 

ногара, један  расклимани сто и један пропали кревет. Осећао сам се непријатно поред њих, 

међутим временом смо се спријатељили и што је најважније нисам се више осећао усамљено и 

несрећно. 

Ти моји пријатељи које сам стекао на депонији  научили су ме  да је усамљеност једна од 

најгорих болести, а да су пријатељи лек против њих. 
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Мишу треба 

 

Каже миш: 

Треба ми мир, сир и кромпир. 

Хеј, пужу! 

Дај ми ружу! 

 

Слоне! 

Дај ми макароне! 

Хеј, птице! 

Дајте ми мрвице! 

 

Не можемо све да ти остваримо, 

морамо  нешто за себе да сачувамо. 

Можемо само једну жељу. 

 

Онда само не треба 

У близини мачка да вреба. 

 

Ако неко испуни моју жељу 

Зваћу га пријатељу. 

 

Василије Копривица  II2 

 

Моја учионица 

Моја учионица је велика 

Има пуно столица и клупа, 

У њима седи неколико ђака 

И сви смо као једна група. 

 

Њу чине мешовити ђаци 

Ми смо четвртаци 

А са нама  и другаци. 

 

Без наше учитељице Ане 

Учионица не би била лепа 

Без лепе, добре и ведре жене 

Која сваком детету тепа. 

 

Кад дођемо у учионицу 

Прво се играмо и за час спремамо,  

А кад дође учитељица 

Учимо, пишемо и цртамо. 

 

Када имамо ликовно 

Ми пуно цртамо 

А онда све то 

На зидове качимо. 

 

Раде Јовичић IV5 
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  НЕКОЛИКО САТИ КВАЛИТЕТНОГ ТВ ПРОГРАМА 

 Данас имамо могућност да пратимо многобројне садржаје на телевизијским 

екранима. Све је више ријалити програма који младима шаљу погрешне поруке и које би 

свакако требало избегавати јер нас ничему лепом и моралном не могу научити.  Наши 

новинари предлажу да квалитетније распоредите своје време и да погледате неки добар 

филм или серију. Ево шта су издвојили за вас. 

Немањићи — рађање краљевине 

 Српска драмска играна 

телевизијска серија снимљена је 2017. 

године.  За снимање ове серије 

ангажовано је чак 218 глумаца и 2700 

статиста. Снимана је на преко 200 

локација. Серијом је обухваћено 200 

година владавине најутицајније српске 

средњовековне династије.  

Војна академија 

 Серија која прати живот и авантуре 

групе војних кадета и њихових професора. 

Фокусирају се личне судбине, љубавне 

приче, трагедије... 

Кроз четири сезоне упознали смо и заволели 

многе јунаке. Ускоро ћемо имати прилику да 

уживамо и у петој сезони.  

Џуманџи 
 

 У данашње време сви некуда јуре. Ред је да 
препоручимо неки филм због којег ћемо мало застати 
и у ове хладне дане уживати уз кокице у кућном 
биоскопу. 
Џуманџи је амерички  акциони авантуристички филм 
снимљен по истоименом роману. Овај филм је прича о 
магичној друштвеној игри коју играју деца и која 
бивају заробљена у  њој. Како би се спасила, морају 
завршити игру.  Наиме, четворо средњошколаца открива 
стару видео игру за коју раније нису чули.  Оно што у 
почетку изгледа као забава, претвара се у авантуру за 
преживљавање. 
Онима који воле акцију, потрагу и егзотичне локације, 
препоручујемо овај филм. 

Јана Ранђеловић, Анђела Чворовић, Јанко Копривица 
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     КЊИГЕ, БРАЋО МОЈА, КЊИГЕ... 

 

 Урош Петровић један је од писаца за децу који се труди  да их научи да 

размишљају, закључују и да се на тај начин развијају. Његове књиге загонетки и 

питалаца лако ће привући и пажњу одраслих. Причајући о важности писања за децу, 

Петровић истиче: „Деца размишљају, повезују оно што знају и оно што слуте, а тако у 

њиховом мозгу долази до јако корисних процеса. Вијуге се разраде и бивају отвореније 

и спремније за изазове који их неминовно чекају. Вишак маште и мањак ограничења су 

на њиховој страни и волео бих да та блага сачувају и када одрасту. Уверио сам се да 

многа деца решавају и оне загонетне приче чије је решење одраслима готово 

недоступно.“ 

Управо из овог разлога, препоручујемо вам књиге које ће бити одлична фискултура за 

ваш мозак. Уживајте у вежбању. 

 Зеленокоса девојчица 

Марта има хоби да открива 

тајне и решава мистерије. 

Читајући ову књигу добијаш 

могућност да јој се 

придружиш и опробаш се у 

узбудљивим авантурама. 

  

 У овом делу Марта је 

решила да пријатељима 

приреди једну незаборавну 

ноћ и поведе их  у авантуру 

пуну  трикова и 

мистериозних појмова. 

Прави је тренутак да им се 

придружиш. 

 Ево још једне књиге 

за љубитеље загонетки и 

изазова.  

Ко воли приче уживаће у 

њима, а свака од њих 

представља задатак —

решавање логичке загонетке.  

Желимо вам пуно успеха у 

овој авантури. Мали новинари шестог разреда 
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Л И К О В Н И  К У Т А К 

 На ликовном конкурсу који је расписан поводом 

обележавања Дана општине Лучани, 10.јуна 2019. године, 

ученица одељења 5/1, Настасија Ристивојевић, освојила је 

прво место. Тема “Лепота мог завичаја”. 

 

 

 Овогодишњи 
тридесет шести Мајски 
салон окупио је 17 
школа Моравичког 
округа. Наша школа 
представила се са 35 
појединачних и 
групних радова ученика 
од 5. до 8. разреда који 
су радили на тему  
“Споменичко наслеђе”. 
Радови су изложени у 
Народном музеју у 
Чачку од 26. маја до 28. 
јуна 2019. године. 

 На Републичком такмичењу за најбољу дечију 

карикатуру Мали Пјер, ученица 5/1, Јана Ранђеловић, 

освојила је треће место у категорији ученика 

старијих разреда. Награда јој је уручена на свечаном 

отварању изложбе 31. маја 2019. године у ОШ 

"Скадарлија" у Београду.   

     На изложби је приказан и рад ученика 1/2, Огњена 

Мијаиловића, који је ушао у ужи избор у категорији 

ученика од 1. до 4. разреда. 

Народна библиотека 
"Радоје Домановић" 
у Лесковцу, у октобру 
2019. године, у току 
Дечје недеље, 
организовала је 
Фестивал дечјег 
стваралаштва 
"Уметник из школске 
клупе". У оквиру 
конкурса из области 
ликовног 
стваралаштва на тему 
"Чуј ме, свете", 

ученица 6/2, Анђелина Јаћимовић, освојила 
је специјалну награду за најуспешнији рад. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 У просторијама Уметничког одсека 
Машинско саобраћајне школе у Чачку  одржана је 
ликовна колонија под називом "Осмаци 
Надежди и Рисиму". Копирајући дела великих 
сликара родом из Чачка, Надежде Петровић и 
Богића Рисимовића Рисима, учесници колоније 
одали су почаст овим уметницима и упознали се 
са техником уљаног сликарства. Нашу школу 
представљали су Анастасија Мутавџић 8/4 и 
Павле Милованчевић 8/1 који је због квалитета 
свог рада посебно похваљен од стране 
Колегијума Уметничког одсека. 
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Л И К О В Н И  К У Т А К 

 На међународном ликовном 

конкурсу који је у априлу 2019. године 

расписала ОШ "Бијаћи" из  Каштел Новог 

у Хрватској, у категорији ученика млађих 

разреда Калина Раонић 1/2 освојила је 

треће место, а ученик Александар Каранац 

5/2 је освојио прво место у категорији 

старијих разреда. Тема конкурса је била 

"Липо наше море ча нам живот дајеш". 

  Спомен-парк 

"Крагујевачки октобар" 

у оквиру 

манифестације "Доста 

су свету једне 

Шумарице" 

традиционално сваке 

године расписује 

ликовни конкурс. На 

тему "Кажу ми да 

одрастем, а ја се осећам као дете", ученици првог и петог разреда 

следили су своју машту и створили, за свој узраст, оригинална 

дела. У појединачној конкуренцији ученика млађих разреда, 

ученик  Михаило Јањић 1/2 је освојио другу награду. Са својом 

учитељицом Војинком Радисављевић присуствовао је свечаној 

додели награда у Музеју "21. октобар" у Шумарицама.   
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  Наши другари из Основне школе из Сладког Врха, из Словеније и ове године 

одлучили су да нам кроз фотографије представе неке од најзначајнијих активности које 

су реализоване током претходне школске године. 

Prvi školski dan 

Prvi školski dan na Podružnici Velka 

Zdrave aktivnosti—partnerjev v 

projektu Erasmus 

Zdrav evropski učenec—Healthy 

European Student 
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Новинари ОШ Сладки Врх 

Uspešna ekipa na atletskem 

državnem tekmovanju — ekipa 

školskih atleta — 4. mesto 

Teden otroka, igre bez 

meja. 

Sedmica dece — Igramo 

se bez granica 

Strokovna ekskurzija 9. 

razreda v Italijo 
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ПРОЈЕКТИ КОЈИ НАС СПАЈАЈУ 

 Наша школа позната је по многобројним пројектима који се у њој реализују и запаженим 

резултатима у оквиру пројеката. Са задовољством можемо рећи да и ученици и запослени имају 

могућност да стичу нова знања, размењују искуства и на тај начин усавршавају свој рад. Од ове 

школске године, можемо се похвалити широм сарадњом  на међународном нивоу. 

 Наша школа је и ове године конкурисала са пројектном пријавом код фондације Темпус, и 
морамо се похвалити да смо били успешни. Наш пројекат који ће се бавити традицијом и културним 
наслеђем је прошао и одобрена су нам финансијска средства за његово спровођење. Сарађиваћемо у 
току две године са три европске школе из Измира (Турска), Оцејона (Шпанија), и Лобеза (Пољска). 
Ученици ће кроз комуникацију са својим вршњацима преко e Twinning платформе сазнати више о 
култури и традицији ових европских земаља, учити се толеранцији кроз упознавање различитости, а 
имаће и прилике да лично оду у партнерске школе и 
виде како њихови вршњаци уче, какви су њихови 
обичаји и навике. По 4 ученика и 3 наставника ће у 
току две године боравити по пет радних дана у 
партнерским школама. Ми ћемо бити први домаћини 
и до краја првог полугодишта ћемо угостити 12 
ученика и три наставника из ових земаља у Лучанима 
и упознати их са нашом традицијом и културом. Теме 
којима ћемо се бавити ове две године биће: 

1. Фолклор и народна ношња 

2. Стари занати 

3. Обичаји за празнике 

4. Традиционална кухиња 

 У октобру 2019. године наша школа постала је и део пројекта “Обогаћен једносменски рад” чији је 

циљ да ученици унапреде знања и развијају вештине у складу са својим интересовањима након часова 

редовне наставе. У првом полугодишту ученици имају могућност да се определе за једну од четири 

понуђених активности: 

 Негујмо српски језик (додатни рад из српског језика) 

 Сачувајмо ћирилицу (радионица новинарске секције) 

 Манастири као културно-историјско благо (радионица ликовне секције) 

 Кувам и храним се здраво (радионица здраве хране) 

 Активности ораганизују професори разредне наставе Снежана 

Шолајић и Сања Јовановић, наставник српског језика Моника Ружић, 

наставник ликовне културе 

Наташа Копривица и 

наставник географије 

Оливера Пантелић. Ове 

школске године изборне 

активности спроводе се у 

матичној школи и у 

издвојеном одељењу у 

Марковици. Тренутно је 

укључено  120 ученика. 
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ИЗ УГЛА ПСИХОЛОГА 

                       О РАДНИМ НАВИКАМА.... 

 

 Радне навике имају посебан значај за живот сваког појединца.  Настају 

формирањем дететовог правилног односа према раду и његовим постепеним 

увођењем у рад  још у предшколском периоду, јер тада се код детета 

формирају прво хигијенске навике и навике културе понашања, а постепеним 

увођењем у рад кроз давање „ситних“ задужења развијамо код детета и радне 

навике.  

Одговорност за формирање радних навика имају родитељи  и окружење у којем 

дете одраста,  јер дете се не рађа са радним навикама, оне се стичу, уче од 

других и  негују, а од родитеља пре свега  зависи колико брзо и лако ће их 

дете усвојити. 

Деца која су развила позитиван став и однос према раду још у предшколском 

периоду лакше се прилагођавају животу и раду у школи, јер без већих потешкоћа прихватају школске 

обавезе, показују позитиван став према учењу и изради домаћих задатака, одговорнија су и ретко показују 

потешкоће у адаптацији. 

Да би дете брже и лакше прихватило своје школске обавезе и развило радне навике родитељи би од почетка 

школовања требало да  обрате пажњу на следеће; 

-  Препорука је да дете увек учи на истом месту и у одређено време. Ако дете нема своју собу  требало би  

му обезбедити неки миран кутак у одређеном делу једне просторије где ће дете моћи  свакодневно да 

извршава своје обавезе. 

- Пожељно је са дететом направити  један заједнички план дневних активности у којем ће бити наведено 

кад  је време за ручак, учење, израду домаћих задатака, али и за оно што детету представља задовољство и 

одмор  (навести термине тренинга, време за игру са вршњацима, гледање цртаних филмова и сл.), јер деца 

воле рутину и на тај начин лакше прихватају обавезе које се стављају пред њих поласком у школу. 

- Веома је битно подстицати дете да своју започету активност заврши до краја. Деца коју родитељи стално 

прекидају у току рада  (ручак, одлазак на спавање  и сл.), и која често прекидају започето – брзо почну да се 

досађују и изгубе могућност за развој концентрације. 

-Инсистирати да дете буде самостално –  Детету треба омогућити   што више самосталности у раду.  Дете од 

самог почетка треба подстицати  да самостално ради домаће задатке, јер су они његова обавеза, а не 

родитељска. 

•Мотивисати дете на рад– Отпор или тренутно неразумевање градива може да буде велика препрека детету 

да уопште почне да учи. У овим случајевима је важно да родитељи не попуштају и не проналазе 

компромисна решења („Добро, ако ти је тешко, не мораш…“), већ да се ухвате  у коштац са суштином 

проблема на тај начин што ће дете охрабрити и помоћи му да пронађе решење („Хајде да пробамо заједно, 

објаснићу ти, пронаћи ћемо решење...“ и сл.). 

Дакле, нема попуштања – радне навике, већина деце, стиче искључиво путем инсистирања родитеља, а 

најважније је да мама и тата знају да тиме не раде ниште лоше. То је начин да пут образовања детету буде 

лакши и бржи. 

Навикавајући  дете да   свакодневно обавља  своје радне  обавезе  доприносимо обликовању његовог 
карактера и способности, чиме дете развија свесност о корисности рада.  Уколико помогнемо детету да 
радне навике на време развије, поставићемо темеље вредне и квалитетне личности која која ће се лакше 
снаћи  у будућим животним ситуацијама. 

                                                                                                             Психолог школе Милица Каранац 
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М А Л И  Н О В И Н А Р И  О Б Е Л Е Ж А В А Ј У  В Е Л И К Е  
Ј У Б И Л Е Ј Е  

180 ГОДИНА ОД РОЂЕЊА ДОСИТЕЈА ОБРАДОВИЋА 
 

 Димитрије Обрадовић је рођен у Чакову у Банату, на територији данашње Румуније,  
1739. године. Замонашио се 1758. године у сремском манастиру Хопову и добио монашко 
име Доситеј. 
Жељан знања и незадовољан стањем у манастиру, из 
Хопова је отишао у Далмацију, где је три године 
провео као учитељ, саставља „Буквицу" - одабране 
беседе св. Јована Златоустог, да би затим кренуо у 
свет, учећи се на изворима тадашње просвећености. 
Боравио је у Грчкој, па у Смирни, где је научио грчки 
језик и упознавао се с реформистичким идејама XVIII 
века, стичући основна знања из филозофије и 
књижевности. Преко Албаније и Венеције вратио се у 
Далмацију и припремао своја прва дела. 
Боравећи и школујући се у Бечу, Модри и Пожуну 
(Братислави), упознао се са средњеевропским 
просветитељством и заинтересовао за културно-
просветне и социјалне реформе. Обишао је Италију, 
Румунију и задржао се извесно време у Сремским 
Карловцима, тадашњем најзначајнијем српском 
културном центру. 
 
 У Халеу је слушао филозофију и теологију, у 
Лајпцигу физику код чувених професора. 
Просветитељски рационализам узео је за филозофску 
основу програма, везујући га са практичним потребама 
свог народа. У Лајпцигу је штампао своје програмске и друге списе, међу којима се 
истичу „Писмо Харалампију“, „Живот и прикљученија“,(1783) „Совјети здраваго разума“, 

"Слово поучително"(1784), „Басне" и други део 
„Живота и прикљученија“ (1789). Тринаест година је 
живео и радио у Бечу, где је 1793. године издао 
„Собраније разних наравоучителних вешчеј“. Радио 
је четири године у Трсту, а у Венецији је штампао 
своју "Етику" (1803). 
  
 На вест о Првом српском устанку у Србији, 
ступио је у везу са Карађорђем и дошао да својим 
силама и знањем помогне устројству нове државе. 
У ослобођеној Србији провео је пет последњих 
година живота, од 1807. до 1811, дајући огроман 
допринос ''просвешћенију'' и ''изображенију'' свог 
рода. Основао је Велику школу - будући универзитет 
1808. године и Богословију 1810. Био је први 
министар просвете у Србији. 
Доситеј Обрадовић умире у Београду, 28. марта 1811. 
године. Сахрањен је у порти београдске Саборне 
цркве. Његово тело два пута је премештано, 1837. 
због зидања нове Саборне цркве уместо старе и 1897. 
године, да би се његов гроб поставио напоредо с 
Вуковим, чији су посмртни остаци те године 
пренети из Беча. 
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ИМАМО СЕ ЧИМЕ ПОХВАЛИТИ 

 Као и сваке године, ученици наше школе остварили су запажене резултате на такмичењима 

свих нивоа. Представљамо вам најуспешније.  

Математика (окружно такмичење) 
 
 
 

Математичко такмичење “Мислиша” 
Ученик 1/2 одељења Огњен Мијаиловић освојио је 51 бод и добио 3. награду, а ученици Михаило Јоковић 1/1,  Михаило 
Јањић 1/2 , Јана Стефановић 3/2 и Урош Радисављевић 4/2 су добили Похвале од Математичког друштва „Архимедес“. 

Тим који је спровео такмичење чине учитељице: Војинка Радисављевић, Дринка Вујичић, Славица Василић,  Душица Јаћимовић  и 
Биљана Јањић. 

Српски језик и језичка култура (окружно такмичење) 
   

       
 
 
 
„Књижевна олимпијада“ (окружно такичење) 
 

  Име и презиме ученика Раз. Наставник Пласман 

1. Александар Каранац 5. Моника Ружић     3. 

  Име и презиме ученика Раз. Наставник Пласман 

1. Исидора Нешовановић 8. Тања Стевановић 2. 

2. Андријана Петровић 8. Тања Стевановић 3. 

3. Теодора Николић 8. Тања Стевановић 3. 

4. Наталија Петковић 8. Тања Стевановић 2. 

Шах (окружно такмичење) 

 
 
 
„Шта знаш о саобраћају?“ (окружно такмичење) 
 
 

 
 

  Име и презиме ученика Раз. Наставник Пласман 

1. Јована Тодоровић 2. Сретен Стевановић 1. 

  Име и презиме ученика Раз. Наставник 
Пласман 

  

1. Николина Јевтовић 5. Сретен Стевановић 3.  

2. Вук Домановић 5. Сретен Стевановић 3. 

3. Ђорђе Дуњић 8. Сретен Стевановић 3. 

  Име и презиме ученика Раз. Наставник Пласман 

1. Урош Радисављевић 4. Рада Панић 2. 

2. Нађа Костић 4. Рада Панић 3. 
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ИМАМО СЕ ЧИМЕ ПОХВАЛИТИ 

 
 

 
Такмичење маски – 21. фестивал маски у Чачку 
 

 

  Име и презиме Раз. Назив маске Пласман 

1. 

Групна маска: 

Николина Анђелић 

Јована Тодоровић 

Ђурђа Тодоровић 

Марта Милованчевић 

2. 
Симонида и Грачаница у пољу 

божурова 
1.место 

 
 
 
 

 Свим ученицима и наставницима честитамо на постигнутим резултатима и 
желимо им да наставе да проширују своје знање и вештине и да представљају школу 
у најбољем светлу. 

Екипе наше школе оствариле су запажене резултате на спортским такмичењима окружног нивоа. 

  Спорт Пласман 

1. Одбојка –дечаци 1. 

2. Кошарка –дечаци  2. 

3. Фудбал– дечаци 2. 



             ОШ „Милан Благојевић” Лучани                                                                  „Кораци” 

Број 26, децембар 2019. 

НАШИ УСПЕШНИ НАСТАВНИЦИ 

Нат аша Копривица, наставник ликовне култ уре 

Мај 2016. - Захвалница за припрему и одличне резултате ученика на републичком такмичењу за најбољу 

дечју карикатуру „Мали Пјер“ ( 1. место - Ива Миловановић 8/2 )  

Мај 2016. - Каталог Народног музеја у Чачку поводом 33. Мајског салона на тему „Успомене из мог 

дома“, на коме је наша школа проглашена за најуспешнијег учесника. 

Новембар 2016. - Захвалница Спомен–парка „Крагујевачки октобар“ за уложени труд и естетске домете 

радова ученика на манифестацији „Доста су свету једне Шумарице“ на којој је ученик 6/1, Павле 

Милованчевић, освојио 3. место. 

9. мај 2017. - Захвалница Градске библиотеке „Владислав Петковић Дис“ за најбољи избор ученичких 

фотографија на конкурсу за дигиталну фотографију у оквиру 54. Дисовог пролећа 

26. мај 2018.  Захвалница Центра за културу „Вук Караџић“ у Лозници поводом освојеног 2. места на 47. 

Вуковом сабору у Тршићу – ученица 8/3 Антонина Максић. 

Новембар 2018. - Захвалница Уметничког одсека 

Машинско-саобраћајне школе у Чачку за припрему 

ученика и учествовање на ликовној колонији „Осмаци 

Надежди и Рисиму“ на којој је ученик 8/2, Павле 

Милованчевић, посебно похваљен. 

14. децембар 2018. - Захвалница Спомен-парка 

„Крагујевачки октобар“ за уложени труд и естетске 

домете радова ученика на манифестацији „Доста су 

свету једне Шумарице“ на којој је наша школа имала 

самосталну изложбу као најуспешнији учесник ликовног 

конкурса. 

Taња Ст евановић, наст авник српског језика и књижевност и 

Друштво за српски језик и књижевност Србије доделило је признања  наставницима 

основних школа који имају освојене три и више награда на Републичком такмичењу из 

књижевности „Књижевна олимпијада“. Међу наставницима  је и наша Тања 

Стевановић, као један од три награђена наставника из Моравичког округа. Награђенима 

су признања уручена на Филолошком факултету у Београду. 

 

 

Марина Јевремовић, наст авник физичког васпит ања 

 Пројекат „Здраво растимо“ који има за циљ едукацију ученика 7. 

разреда о важности правилне исхране и бављењу физичком активношћу, 

реализован је и у нашој школи. Наставник Марина Јевремовић као ментор 

награђена је од стране Министарства просвете, науке и технолошког развоја  

ваучером за куповину опреме. 
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Редакција: новинарска секција, 
ликовна секција, литерарна 

секција, наставници, учитељи, 
падагошко-психолошка служба, 

директор школе, Радојка 
Ђорђевић 

Овогодишњи број часописа Кораци  

зa вас су припремили:  

Уредници: Моника Ружић,  Биљана 

Јањић и Невена Лончаревић 

Насловна страна: Драган Ђукић 

Штампа: ГРАФОС, Пожега 

„Ћирилични златопис“ рад ученика осмог разреда у оквиру акције „САЧУВАЈМО ЋИРИЛИЦУ” 


